

Plán verejného obstarávania Ministerstva financií SR na rok 2025

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba a/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
1	Zabezpečenie a podpora elektronického dotačného systému (EDS)	Elektronický dotačný systém pre poskytovanie, hodnotenie a vyúčtovanie dotácií.	Zabezpečenie elektronickej komunikácie so žiadateľmi a príjemcami dotácií, jednotné úložisko pre dokumenty a vykonané úkony vo veci poskytnutia a kontroly dotácií.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72260000-5 72261000-2 72212000-4 72267000-4	12
2	Elektrické zabezpečovacie systémy pre vstup do chránených priestorov MFSR	Jedná sa o komplexný zabezpečovací systém: - ústredňa (ako hlavný riadiaci prvok zabezpečenia chránených priestorov) - jednotlivé zabezpečovacie prvky, systémy na kontrolu a evidovanie vstupov do chránených priestorov a systémy slúžiace na elektronické preukazovanie totožnosti a oprávnenosti osôb, videovrátnik na vstup do chránených priestorov čo ako súčasť ústredne.	Aktuálne zabezpečovacie technické prostriedky sú morálne zastarané a nespĺňajú pravidlá a podmienky na minimálnu požadovanú úroveň ochrany chránených priestorov určených na ukladanie a manipuláciu s US podľa vyhlášky č. 336/2004 Z. z. o fyzickej bezpečnosti a objektivej bezpečnosti a zákona 215/2004 Z. z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Aktuálne inštalovaný systém nie je podporovaný výrobcom, nie sú dostupné náhradné diely, vážnejšia porucha môže spôsobiť vyradenie z prevádzky bez možnosti opravy. V zmysle "Správy o odbornej prehliadke a odbornej skúške elektrického zariadenia - elektrická zabezpečovacia signalizácia a tiesňový poplachový systém nie je spôsobilý naďalej chrániť utajované skutočnosti v chránených priestoroch, v ktorých je inštalovaný z dôvodu nespoľahlivej prevádzky" podľa "Protokolu o vykonaní údržby videovrátnika": Inštalovaný videovrátnik Fermax Comelit je zastaralý, nie sú k dispozícii náhradné diely, v prípade poruchy nie je možná oprava, je potrebná modernizácie tohto zariadenia.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	35121000-8	36
3	Kamerová zostava v rámci uzatvoreného televízneho okruhu	Predmetom zákazky je splnenie požiadaviek stanovených zákonom č. 215/2004 Z.z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov a všeobecne záväzného právneho predpisu na splnenie požiadaviek na určenie chránených priestorov na stupeň utajenia Tajné, triedy prístupu I a II. Kamerová zostava v rámci uzatvoreného TV okruhu podľa § 4 ods. 2 písm. c) vyhlášky č. 336/2004 Z. z. o fyzickej bezpečnosti a objektivej bezpečnosti.	Aktuálne zabezpečovacie technické prostriedky sú morálne zastarané a nespĺňajú pravidlá a podmienky na minimálnu požadovanú úroveň ochrany chránených priestorov určených na ukladanie a manipuláciu US podľa vyhlášky č. 336/2004 Z. z. o fyzickej bezpečnosti a objektivej bezpečnosti.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	35125300-2	36
4	Palivové karty pre potreby použitia pre subjekty hospodárskej mobilizácie	Palivové karty Emergency 250 ks cena za ks je 1,60 € celková suma 400 € s DPH.	Obstaranie v zmysle Pokynu č. 3/2019 ministra hospodárstva Slovenskej republiky z 20. decembra 2019 na realizáciu opatrenia hospodárskej mobilizácie „organizácia dodávok pohonných hmôt“ podľa § 5 písm. ac) zákona č. 179/2011 Z. z. o hospodárskej mobilizácii a o zmene a doplnení zákona č. 387/2002 Z. z. o riadení štátu v krízových situáciách mimo času vojny a vojnoveho stavu v znení neskorších predpisov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	09100000-0	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba a/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
5	Technický prostriedok na prácu s utajovanou skutočnosťou.	Nový notebook s príslušenstvom: notebook, myš, klávesnica, monitor, farebné multifunkčné zariadenie - inštalácia certifikovaného technického prostriedku na spracovanie utajovaných skutočností stupňa utajenia I a II. <b>TAJNÉ.</b> Zmluva na vykonávanie záručného a pozáručného servisu, bežných servisných prác, vypracovanie bezpečnostnej dokumentácie. Práca spočíva v nastavení a kompletizácii Technického prostriedku vrátane bezpečnostných nastavení, zabezpečenie merania nežiaduceho elektromagnetického vyžarovania, bezpečnostného posúdenia a certifikácie celej zostavy TP na NBÚ, úplné vypracovanie bezpečnostnej dokumentácie, vytvorenie účtov používateľov a prístupových prostriedkov.	MF SR má vytvorené chránené priestory pre spracovanie utajovaných skutočností do stupňa utajenia Tajné, a nie je vybavené dostatočným technickým prostriedkom na manipuláciu s utajovanými skutočnosťami na daný stupeň utajenia. V tomto režime nemôžu oprávnené osoby vytvárať utajovanú písomnosť.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	30213100-6 30230000-0 50312600-1	12
6	Pohlčovač P1 na regeneračné patrony	Pohlčovač CO2 - 327 kg	Požiadavka funkčnosti v zmysle revíznej správy CO úkrytu podľa zákona č. 42/1994 o civilnej ochrane obyvateľstva	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	71632000-7	12
7	Rušička šumov	Predmetom zákazky je splnenie požiadaviek stanovených zákonom č. 215/2004 Z.z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov a všeobecne záväzného právneho predpisu na splnenie požiadaviek na určenie chránených priestorov na stupeň utajenia Tajné, triedy prístupu I a II.	Nakoľko v chránených priestoroch sa prerokovávajú utajované skutočnosti je potrebné ich vybavenie rušičkou šumu podľa § 6 vyhlášky č. 336/2004 Z. z. o fyzickej bezpečnosti a objektovej bezpečnosti.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	45233292-2	36
8	Vykonávanie servisných činností na technickom prostriedku PANTHER, na ktorom sa vytvárajú utajované skutočnosti do stupňa utajenia Dôverné pre rok 2025	Predmetom zákazky je splnenie požiadaviek stanovených v Bezpečnostnom projekte technického prostriedku na spracovanie utajovaných skutočností stupňa utajenia Dôverné -spracovanie národných a medzinárodných US.	Zabezpečenie spôsobilosti prevádzky technického prostriedku na spracovanie utajovaných skutočností.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72510000-3	12
9	Poskytnutie odborných školení v oblasti auditu verejnej správy	Obstaranie odborných školení od špecifického poskytovateľa vzdelávacích aktivít na rôzne témy súvisiace s vykonávaním vnútorného auditu a vládneho auditu vo verejnej správe pre zamestnancov vykonávajúcich vnútorný audit, vládny audit a zamestnancov, ktorí nastavujú metodiku v oblasti auditu vo verejnej správe.	MF SR v zmysle zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zabezpečuje prostredníctvom sekcie auditu a kontroly odborné vzdelávanie zamestnancov vykonávajúcich finančnú kontrolu a audit podľa tohto zákona. Účastníci jednotlivých školení získajú informácie, ktoré využijú pri zabezpečovaní a vykonávaní auditov, ako aj v nastavovaní metodických dokumentov pre oblasť vnútorného auditu a vládneho auditu.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	80510000-2	12
10	Zabezpečenie odborných vzdelávacích materiálov týkajúcich sa medzinárodného certifikátu vnútorného audítora	Obstaranie študijných materiálov, skúšobných otázok, cvičení a odbornej literatúry týkajúcich sa medzinárodného certifikátu vnútorného audítora (CIA).	Obstarané odborné vzdelávacie materiály budú slúžiť ako východisková dokumentácia na zostavovanie každoročného plánu vzdelávania pre oblasť finančnej kontroly a auditu, na zostavenie obsahového zamerania základného kurzu pre finančnú kontrolu a audit, a taktiež budú využívané pre prípravu/samoštúdium zamestnancov sekcie auditu a kontroly, ktorí sa rozhodnú získať medzinárodný certifikát vnútorného audítora (CIA).	Štátny rozpočet	Tovar	NIE	39162200-7	1

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
11	Zabezpečenie analytického nástroja pre účely výkonu vládneho auditu	Obstaranie analytického nástroja na zabezpečenie disponibility informácií z rôznych informačných systémov/registrov na efektívny výkon vládneho auditu.	MF SR pri výkone vládnych auditov realizovaných podľa zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov využíva rôzne zdroje údajov na riadne zabezpečenie týchto auditov podľa uvedeného zákona. Technické prepojenie relevantných informačných systémov a registrov z príslušnými dátami/informáciami prispeje k efektívnemu a účinnému výkonu vládnych auditov.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72200000-7	12
12	Zabezpečenie prístupov do databázy TRANSPAREX	Obstaranie 5 prístupov pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly na 12 mesiacov do databázy TRANSPAREX – balík Professional-K.	Sekcia auditu a kontroly MF SR na základe zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zabezpečuje výkon vládnych auditov prostriedkov zo zahraničia ako aj vlastných zdrojov SR. Prístupy do príslušnej databázy budú slúžiť pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly zabezpečujúcich vládne audity na prístup k relevantným informáciám týkajúcim sa najmä overovania verejného obstarávania.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72320000-4	12
13	Zabezpečenie prístupov do databázy VO-PORTAL	Obstaranie 5 prístupov pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly na obdobie 12 mesiacov do databázy VO-PORTAL Premium.	Sekcia auditu a kontroly MF SR na základe zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zabezpečuje výkon vládnych auditov prostriedkov zo zahraničia ako aj vlastných zdrojov SR. Prístupy do príslušnej databázy budú slúžiť pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly na prístup k relevantným informáciám týkajúcim sa oblasti verejného obstarávania.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72320000-4	12
14	Zabezpečenie prístupov do databázy FINSTAT	Obstaranie 3 prístupov pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly na obdobie 12 mesiacov do databázy FINSTAT Premium.	Sekcia auditu a kontroly MF SR na základe zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zabezpečuje výkon vládnych auditov prostriedkov zo zahraničia ako aj vlastných zdrojov SR. Prístupy do príslušnej databázy budú slúžiť pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly zabezpečujúcich vládne audity na prístup k relevantným informáciám týkajúcim sa najmä overovania verejného obstarávania.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72320000-4	12
15	Zabezpečenie prístupu na webovom portáli <a href="https://www.odpady-portal.sk/">https://www.odpady-portal.sk/</a>	Obstaranie 1 prístupu pre zamestnanca sekcie auditu a kontroly na obdobie 12 mesiacov do webového portálu <a href="https://www.odpady-portal.sk/">https://www.odpady-portal.sk/</a> .	Prístup k uvedenému portálu bude slúžiť pre zamestnanca sekcie auditu a kontroly zabezpečujúceho vládne audity na základe zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na prístup k zdrojom informácií týkajúcich sa odpadového a vodného hospodárstva a energetiky prioritne pre výkon vládneho auditu v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia a Programu Slovensko.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72320000-4	12
16	Poskytnutie jazykovej výučby v anglickom jazyku pre zamestnancov Ministerstva financií SR zabezpečujúcich činnosti v oblasti kontroly a auditu	Predmetom zákazky je obstaranie pravidelnej výučby anglického jazyka pre zamestnancov SAK MF SR so zameraním na odbornú terminológiu súvisiacu s oblasťou auditu a kontroly.	Potreba prehľbovať jazykovú úroveň zamestnancov sekcie auditu a kontroly v anglickom jazyku vychádza z vykonávania pracovných činností zamestnancov sekcie spojených najmä s agendou auditu medzinárodných zdrojov, vrátane vypracovávanie dokumentov v anglickom jazyku, zastupovania Slovenskej republiky prostredníctvom aktívnej účasti na pracovných stretnutiach so zahraničnými partnermi ako aj účasti na vzdelávacích aktivitách (semináre, workshopy, konferencie) v zahraničí.	Štátny rozpočet/ EÚ zdroje	Služby	ÁNO	80580000-3	16 mesiacov

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
17	AnyRun (Searcher)	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Predĺženie licencie je potrebné pre oddelenie SOC z dôvodu potreby nástroja ANY.RUN, ktorý slúži na analýzu malwaru. ANY.RUN umožňuje dynamický i statický výskum v systéme Windows. ANY.RUN je nevyhnutný kvôli sandboxovému prostrediu, prostredníctvom ktorého sa spúšťajú podozrivé súbory alebo URL adresy v kontrolovanom virtuálnom prostredí. ANY.RUN sa používa pri analýze podozrivej pošty. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno C) zákona 69/2018 - analýza kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8	12
18	Burp Suite Professional	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Softvér na bezpečnostné testovanie webových aplikácií, zameraný na hľadanie zraniteľností a vykonávanie penetračných testov.. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno i) zákona 69/2018 - návrh opatrení na zabránenie ďalšiemu pokračovaniu, šíreniu a opakovanému výskytu kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 48730000-4	12
19	Magnet Axiom	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Robustný softvér na komplexnú analýzu, ktorý dokáže agregovať dôkazy z rôznych zdrojov (mobilné zariadenia, cloud, sociálne siete) a vizualizovať ich vzťahy. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno C) zákona 69/2018 - analýza kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 48730000-4	12
20	OSForensics V10	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Nástroj na obnovu dát a základnú digitálnu analýzu, zameraný hlavne na efektívne spracovanie a obnovu vymazaných alebo poškodených dát. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno C) zákona 69/2018 - analýza kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 48730000-4	12
21	Mobiledit forensics Standard	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Nástroj na analýzu mobilných zariadení, umožňuje prístup k dátam, ich spracovanie a vytváranie forenzných správ. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno C) zákona 69/2018 - analýza kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 48730000-4	12
22	Nessus	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Skenovací nástroj na vyhľadávanie zraniteľností v sieťových systémoch a aplikáciách. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno i) zákona 69/2018 - návrh opatrení na zabránenie ďalšiemu pokračovaniu, šíreniu a opakovanému výskytu kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 48730000-4	12
23	Docker Desktop Pro	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Zabezpečenie fungovania systému Bitwarden - licencia pre virtualizačný softvér zabezpečujúci prevádzku systému Bitwarden.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8	12
24	Bitwarden Enterprise Organization	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Zabezpečenie služieb správy hesiel - licencia pre systém správy hesiel.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 48730000-4	12
25	OpenText EnCase (EnCase Forensic + EnCase Portable)	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Ide o predĺženie existujúcich licencií pre bezpečnostný softvér. Konkrétne nástroje pre forenznú analýzu spolu so zaistením digitálnej stopy. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno C) zákona 69/2018 - analýza kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 48730000-4	12
26	Red Hat Enterprise Linux for Virtual Datacenters“ STANDARD (1YEAR)	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Prevádzka systému SIEM - licencie pre podporu operačných systémov RedHat, na ktorých je implementovaný systém SIEM.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48213000-4 48620000-0	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
27	High Availability Add-On pre Red Hat Enterprise Linux	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Prevádzka systému SIEM - softvér pre podporu High availability modu na operačných systémoch RedHat. Zabezpečuje vysokú dostupnosť služieb a aplikácií prostredníctvom správy a automatického presunu služieb medzi uzlami v klastri.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48213000-4 48620000-0	12
28	LINBIT DRBD PLUS pre Red Hat Enterprise Linux	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Prevádzka systému SIEM - softvér pre podporu High availability modu na operačných systémoch RedHat. Poskytuje replikáciu dát na úrovni blokového zariadenia medzi servermi, čím zaisťuje redundantné a dostupné úložisko.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48213000-4	12
29	MDM - VMware workspace one	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR". Prevádzka systému MDM - softvér pre systém mobile device management.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	72261000-2 72222300-0 48517000-5	12
30	Fidelis Endpoint agent software	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie a supportu.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR". EDR Systém pre odozvu na incidenty detegované na úrovni koncových staníc.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48730000-4	12
31	Fidelis NDR	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie a supportu.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR". NDR Systém pre odozvu na incidenty detegované na úrovni siete.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8 71356300-1	12
32	ArcSight Recon Standard Edition 1000 EPS SW E-LTU a ArcSight ESM Standard Edition 1000 EPS SW E-LTU	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie a supportu.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR" - Licencie pre SIEM.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8	12
33	Support zariadení Flowmon	Predĺženie Support zariadení Flowmon Próbe 4000	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR" - Flowmon Próbe a Collector.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8 71356300-1	12
34	Progress FlowMon ADS Standard	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie a supportu.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR" - systém pre sieťový monitoring.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8	12
35	Logmanager L	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie a supportu.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR" - systém pre centrálnu správu logov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8	12
36	FortiGate 200F NGFW + UTP license	Predĺženie aktuálne využívanej softvérovej licencie a supportu.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR" - firewally pre zabezpečenie sieťovej úrovne.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	48732000-8 71356300-1	12
37	MDM podpora	Podpora pre systém mobile device management.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR". Podpora pre softvér pre systém mobile device management.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72250000-2	12
38	Shodan	Konto pre systém obsahujúci databázu verejne dostupných zraniteľností z internetu.	Databáza evidovaných zraniteľností naprieč celým internetom. Tento nástroj pomôže pri sledovaní IP rozsahov ministerstva a podriadených organizácií pre efektívne odstraňovanie. Prípadne investigácii incidentov. Zabezpečenie služieb SOC v zmysle §15 odsek 3 písmeno i) zákona 69/2018 - návrh opatrení na zabránenie ďalšiemu pokračovaniu, šíreniu a opakovanému výskytu kybernetických bezpečnostných incidentov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48732000-8	12
39	SOC support (konzultačná a personálna podpora)	Obstaranie konzultačných služieb v oblasti kybernetickej bezpečnosti a služieb podpory pri predchádzaní, riadení a riešení kybernetických bezpečnostných incidentov, L3 a L4 podpora SOC služieb.	V súčasnosti je v rámci MF SR zabezpečovaná L1 a L2 podpora a v zmysle legislatívnych požiadaviek je nutné zabezpečiť podporu L3 a L4.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72000000-5	12
40	Podpora Hewlett Packard Enterprise (HPE)	Podpora HW HPE.	Udržateľnosť projektu "Zvyšovanie úrovne informačnej a kybernetickej bezpečnosti MFSR"	Štátny rozpočet	Služba	NIE	71356300-1	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba a/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
41	Support pre SIEM/EDR (technická podpora)	Supportné služby pre obstaraný systém Security information and event management (SIEM) a EDR ,zahŕňajúce dodatočné špecializované konfigurácie vyplývajúce z podmienok MF SR.	Support obsahuje podpodru v prípade prevádzkových incidentov a aktualizácii týkajúcich sa systému SIEM, a EDR, kedy nebude možné použiť bežne zdokumentovaný postup dostupný v dokumentácii od vendora. Taktiež obsahuje pomoc pri inštalácii updatov a pokročilých konfiguácií systému (nie konfigurácia spojená s investigáciou) + školenie.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72250000-2	12
42	Posilnenie kybernetickej a informačnej bezpečnosti MF SR	Hardvér, softvér a služby v rámci nového projektu Posilnenie kybernetickej a informačnej bezpečnosti MF SR.	Rozširovanie služieb oddelenia bezpečnostného monitoringu SOC v rámci rezortných organizácii MFSR z dôvodu zabezpečenia požiadaviek v zmysle §15 zákona 69/2018.	EÚ zdroje	Tovar/Služba	NIE	72222300-0 48517000-5 48820000-2 32420000-3	36
43	Audit kybernetickej bezpečnosti	Vykonanie auditu kybernetickej bezpečnosti v zmysle zákona č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti v znení neskorších pre vybrané informačné systémy MF SR.	Realizovanie auditu kybernetickej bezpečnosti každé 2 roky vyžaduje od MF SR vyhláška č. 493/2022 Z. z. o audite kybernetickej bezpečnosti. Audit zabezpečuje identifikáciu a nápravu potenciálnych bezpečnostných slabín v IS, čím minimalizuje riziko kybernetických útokov. Tiež potvrdzuje, že implementované bezpečnostné opatrenia sú aktuálne a efektívne v kontexte vyvíjajúcich sa hrozieb. Je to kľúčový nástroj na zabezpečenie kontinuity prevádzky a ochrany citlivých údajov MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79212000-3	2
44	Posúdenie stavu plnenia požiadaviek IKB pre službu IS eKoloK	Posúdenie stavu plnenia bezpečnostných požiadaviek v zmysle zákona č.69/2018 Z.z. a zákona č. 95/2019 Z. z. pre IS eKoloK.	Potreba zistenia AS IS stavu plnenia bezpečnostných požiadaviek v zmysle vybraných všeobecne záväzných právnych predpisov, ktoré sú kladené na informačný systém eKoloK pred ďalšími investíciami do zabezpečenia jeho prevádzky a rozvoja.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71241000-9 72316000-3 71620000-0	4
45	Analýza rizík	Preverenie stavu informačnej a kybernetickej bezpečnosti MF SR prostredníctvom posúdenia súladu s relevantnými legislatívnymi a normatívnymi požiadavkami pre oblasť IKB vykonaním analýzy rizík. V rámci procesu riadenia rizík návrh vysporiadania všetkých stredných a vysokých rizík a vykonanie aktualizácie zoznamu aktív (inventarizácia) MF SR v súlade s legislatívnymi požiadavkami s dôrazom na požiadavky vyhlášky č. 179/2020 Z. z. Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu, ktorou sa ustanovuje spôsob kategorizácie a obsah bezpečnostných opatrení ITVS.	Povinnosť vykonávať každoročnú analýzu rizík vyplýva MF SR najmä z zákona o kybernetickej bezpečnosti (69/2018 Z. z.), vyhlášky č. 362/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti, ako aj z GDPR a medzinárodného štandardu ISO/IEC 27001, ktoré vyžadujú pravidelnú aktualizáciu bezpečnostných opatrení na základe hodnotenia rizík.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71241000-9 72316000-3 71620000-0	4
46	Aktualizácia Bezpečnostnej dokumentácie MF SR pre vybrané informačné systémy	Zabezpečenie potrebnej aktualizácie na základe internej analýzy stavu súladu existujúcej dokumentácie s požiadavkami všeobecne záväzných právnych predpisov.	Aktualizácia bezpečnostnej dokumentácie je nevyhnutná na zabezpečenie komplexnej ochrany IS MF SR pred novými hrozbami, splnenie legislatívnych požiadaviek a zabezpečenie súladu s auditmi a kontrolami. Taktiež pomáha efektívne riadiť bezpečnostné opatrenia a minimalizovať riziko incidentov, čím podporuje kontinuitu prevádzky a ochranu citlivých údajov spracúvaných v týchto IS.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72222000-7	12
47	Analýza sektora KI - financie (MF + rezortné banky)	Preverenie a plnenie legislatívnych a normatívnych požiadaviek MF SR pre oblasť kritickej infraštruktúry vykonaním analýzy rizík podľa nového zákona o kritickej infraštruktúre.	Analýza je potrebné vykonať v nadväznosti na prijatie nového zákona o kritickej infraštruktúre, ktorý bol pripravený v súvislosti so zmenou európskej legislatívy v tejto oblasti.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72316000-3	4

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
48	Vypracovanie dokumentácie pre vybrané informačné systémy MF SR	Zadokumentovanie legislatívnych požiadaviek v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a vypracovanie príslušnej bezpečnostnej dokumentácie (napr. Bezpečnostný projekt, DPIA, DRP a pod.).	Plnenie legislatívnych požiadaviek (zákon č. 95/2019 Z. z.) v závislosti od kategorizácie predmetného IS a v závislosti od typu spracúvaných údajov v danom IS, pre IS kde bude indetifikovaná potreba vypracovania takejto dokumentácie.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72222000-7	12
49	Softvér na tvorbu e-learningového obsahu	Zabezpečenie nástroja na tvorbu vzdelávacích materiálov (vrátne jeho podpory) pre zamestnancov MF SR.	Pracovný nástroj pre zamestnancov na oddelení metodiky a vzdelávania IKB potrebný pre zabezpečenie tvorby pracovných výstupov oddelenia metodiky a vzdelávania v IKB.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72261000-2	12
50	Opatrenia na odstránenie nálezov z interných scanov zraniteľností	Obstaranie služieb alebo produktov s cieľom odstránenia zistení z vykonaných interných scanov zraniteľností oddelením bezpečnostného monitoringu SOC.	Odstránenie zistených zraniteľností je kľúčové pre splnenie legislatívnych povinností, ako sú zákon č. 69/2018 Z. z. a GDPR, ktoré vyžadujú primerané opatrenia na ochranu IS. Neodstránené zraniteľnosti predstavujú riziko kybernetických útokov, čo môže viesť k výpadkom, finančným stratám alebo poškodeniu reputácie MF SR. Obstaranie tejto služby zvyšuje kybernetickú odolnosť MF SR, skracuje reakčný čas na hrozby a umožňuje SOC zamerať sa na preventívne a monitorovacie aktivity. Súčasne zabezpečuje súlad s bezpečnostnými auditmi a internými politikami. Externá podpora alebo automatizované nástroje umožňujú efektívne a rýchle riešenie technických problémov. Týmto krokom sa minimalizujú riziká a zabezpečuje kontinuita prevádzky.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72261000-2 72710000-0 72265000-0	3
51	Zabezpečovanie penetračných testov pre IS,weby a aplikácie MF SR	Zabezpečiť službu penetračného testovania pre IS,weby a aplikácie MF SR na základe požiadaviek (CRÚ, CES a iné).	Penetračné testy sú implicitne zahrnuté v požiadavkách na ochranu informačných systémov a je potrebné ich realizovať ako povinnú súčasť bezpečnostných auditov, preventívne opatrenia na odhalenie a opravu zraniteľností v IS alebo v rámci zabezpečenia súladu IS s požiadavkami zákona č. 69/2018 Z. z..	EÚ zdroje/Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72226000-5	12
52	Revízia zdrojového kódu pre IS, weby a aplikácie MF SR	Externý proces code review - automatizovaná a manuálna kontrola kódu IS/webov/aplikácií MF SR v súlade s legislatívou a bezpečnostnými štandardami na základe požiadaviek (IS CES, CRÚ a iné).	Povinnosť realizovať code review je odvodená z povinností zabezpečiť kvalitu, bezpečnosť alebo compliance informačných systémov. V prípade informačných systémov spracúvajúcich citlivé údaje alebo patriacich pod kritickú infraštruktúru sa code review často považuje za implicitnú požiadavku na dodržanie osvedčených postupov a právnych štandardov.	EÚ zdroje/Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72226000-5	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
53	Architektonické konzultačné služby pre MF SR	<p>Predmetom je poskytnutie rámcových architektonických služieb pri podpore správy a rozvoja Enterprise architektúry IT prostredia Ministerstva financií SR najmä v oblastiach:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Posúdenie pripravovaných IT projektov MF SR z hľadiska efektívnosti, optimálnosti zvoleného riešenia a zhody architektúry riešenia s architektonickou koncepciou IT prostredia MF SR.</li> <li>• Aktualizácia architektonického repozitára EA MF SR, analýza as-is stavu a doplnenie modelov o identifikované zmeny IT prostredia MF SR.</li> <li>• Modelovanie to-be stavu so zohľadnením prebiehajúcich procesov a príprava popisov tranzitívnej architektúry.</li> <li>• Posúdenie súčasného architektonického procesu implementovaného pri správe prostredia MF SR, prípadné návrhu na jeho zefektívnenie.</li> <li>• Podpora pri onboardingu nových členov architektonického tímu MF SR.</li> </ul>	Správa a rozvoj Enterprise architektúry IT prostredia MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72000000-5	24
54	MPA projekt – model podnikovej architektúry	Rozvoj projektu MPA MFSR v oblasti ITAMu (HW a SW asset managementu) využívajúci CMDB MFSR.	Zabezpečenie rozvoja a podpory existujúceho systému, ktorý slúži ako nástroj pri správe a rozvoji Enterprise architektúry IT prostredia MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72000000-5	12
55	Licencie Sparx	Obstaranie licencií a ich podpory	licencie a podpora produktov, ktoré su nevyhnutné pre vykonávanie pracovných činností architektov a analytikov .	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48710000-8	12
56	Školenia pre Odbor architektúry a analýz	Školenia pre analytikov, architektov a metodikov (PRINCE2, ITIL, BPMN, UML, TOGAF, ArchiMate, MPA ...).	Budovanie odborných kapacít.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	80510000-2	12
57	Produkty a služby ORACLE	Nákup produktov a služieb ORACLE.	Zabezpečenie chodu kritických IS.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48710000-8	12
58	Ročná podpora pre softvér Data Synchronization Manager	Služby podpory pre SW Data Synchronization Manager na obdobie 12 mesiacov.	Pre potreby projektu CES je nutné zabezpečiť podporu SW, ktorý zefektívňuje proces správy dát a minimalizuje nároky na IT zdroje.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72261000-2 72267000-4 72267100-0	12
59	Automatizácia manuálnych testovacích prípadov	Automatizácia manuálnych testovacích prípadov pre projekt Centrálny ekonomický systém v programe TOSCA - aktualizácia existujúcich scenárov prípadne vytvorenie nových.	Dodané automatizované testy budú určené pre IS CES ako produkt, ktorý umožní spúšťanie regresných testov po nasadení nových verzií systému alebo po jeho výpadku a opätovnom nábehu. Vzhľadom na neustálu aktualizáciu IS CES je nutné aktualizovať existujúce testovacie scenáre prípadne vytvoriť nové.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72212984-0	1
60	SAP konzultantské služby	Služby pre SAP moduly a aktívna práca s nimi, dohľadanie na migráciu z pôvodného SAP riešenia na o generáciu novšiu verziu systému a zabezpečenie služieb podpory pre systémy na SAP platforme, optimalizácia modulov a výkonnosti aplikácií, analýza funkčných a nefunkčných požiadaviek, prevádzkové činnosti, troubleshooting.	Z kapacitných dôvodov interných zdrojov nie je možné zabezpečiť podporu - využitie v prípade potreby podpory pre projekt CES kvôli 3. vlně.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72260000-5 72261000-2 72212000-4 72267000-4	12



Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
61	SAP Signavio Business Process Managment	Konzultačné služby so zameraním sa na prácu so Signavio Business Process Managment (modelovanie, vykazovanie, zdokumentovanie procesov)	Z kapacitných dôvodov interných zdrojov nie je možné zabezpečiť podporu.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72212984-0	12
62	Vybudovanie direct linky z Datacentra do SAP cloudového centra	Zakúpenie a spojzdenie služby a tiež zakúpenie a nastavenie uzla z Viedne do DC.	Potreba zabezpečenia cloudových služieb, aktivita riešená zo strany bezpečnosti.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	64200000-8	12
63	Licencie Vertica	Zapezpečenie podpory licencií Vertica pre analytický modul AM ACIS.	Zabezpečenie predĺženia podpory licencií Vertica pre analytický nástroj AM ACIS na ďalšie obdobie, ktorý slúži pre zamestnancov FR SR za účelom vykonávania ich pracovnej agendy.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72267100-0	12
64	Cenový informačný systém	Obstarávanie informačného systému pre zabezpečenie disponibility informácií z rôznych informačných zdrojov (informačné systémy podania povinných osôb a rôzne registre) pre účely zabezpečenia plnenia úloh cenového orgánu podľa zákona o cenách. Najmä sledovanie a porovnávanie vývoja cien vybraných tovarov. Predmetom obstarania bude implemetácia a podpora riešenia.	Zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72000000-5 72212100-0	12
65	Administratívne centrá VÚC	Zabezpečenie aplikačnej podpory a realizácie zmien, vyplývajúcich zo zmeny legislatívy a požiadaviek používateľov.	Dôvodom obstarávania zákazky je potreba zabezpečiť bezproblémový chod systému v súlade s legislatívou a požiadavkami kľúčových užívateľov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72000000-5	48
66	Informačný systém elektronickej fakturácie	Vytvorenie informačného systému IS EFA.	Potreba zabezpečenia IS EFA vychádza zo Zákona č. 215/2019 Z. z. ako aj Smernice EÚ 2014/55/EÚ.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72000000-5	66
67	Prístup k právnemu IS beck-online.sk	Zabezpečenie 70 prístupov ku právnemu informačnému systému beck-online.	Prístup k právnemu informačnému systému je potrebný na plnenie úloh zamestnancov MF SR vyplývajúcich z pracovnej agendy.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72410000-7	12
68	Zabezpečenie poskytnutia užívacích práv EPI	Zabezpečenie prístupu do portálu epi.sk (prístup k ekonomickým a právnym informáciám).	Prístup k právnemu informačnému systému je potrebný na plnenie úloh zamestnancov MF SR vyplývajúcich z pracovnej agendy.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72410000-7	24
69	Automatizovaný systém právnych informácií - ASPI	Automatizovaný systém právnych informácií obsahuje: 150 prístupov do elektronického systému právnych informácií a jednej samostatnej inštalácie tzv. SINGL pre knižnicu MFSR (150 offline prístupov, 1 krát Single ASPI a 6 prístupov do webového ASPI).	Automatizovaný systém právnych informácií je využívaný zamestnancami ministerstva financií, ktorí ho využívajú v nadväznosti na pracovné úlohy.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72410000-7	24
70	Master Data Management	Vytvorenie informačného systému MDM.	Zámerom MF SR je zaviesť komplexný manažment údajov v prostredí rezortu MF v nadväznosti na strategické dokumenty SR pre oblasť informatizácie, predovšetkým NKIVS a strategické priority Manažment údajov a Otvorené údaje. Primárnou súčasťou navrhovaného riešenia je vybudovanie systému dátovej integrácie a zavedenie master-data-managementu (MDM) v prostredí MF SR. V rámci funkcionalít mal systém poskytovať nástroje na správu kmeňových dát a manažment kvality údajov, ako aj nástroje pre integráciu v rámci prostredia MF SR na IS CSRÚ a publikáciu otvorených údajov na portál data.gov.sk.	EÚ zdroje/Štátny rozpočet	Služba	NIE	72000000-5	16
71	Mimozáručný servis výpočtovej techniky	Predmetom zákazky je zabezpečiť mimozáručný servis výpočtovej techniky a dodávku náhradných dielov HW zariadenia a súvisiaceho spotrebného materiálu.	V záujme ministerstva je udržať používané hardvérové zariadenia v prevádzkyschopnom stave a z toho dôvodu je nevyhnutné zabezpečiť servisné služby pre prevádzkované zariadenia v rámci pôsobnosti ministerstva, ktoré nespádajú do záručného servisu.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	50312000-5 72120000-2	24

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba a/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
72	Licencie EViews - podpora	Predmetom zákazky je obstaranie podpory EViews licencií.	Požiadavka vyplýva z potrieb IFP ktoré využíva EViews na: - sezónne očisťovanie časových radov, odhad behaviorálnych ekonometrických rovníc makroekonomického modelu po zverejnení nových dát, frekvenčnú konverziu časových radov z nízkej na vysokú frekvenciu, z ročných dát na štvrťročné a mesačné časové rady (pribežne), ekonomické analýzy pre účely analytických výstupov, najmä panelové regresie časových radov, vplyvy reforiem na makroekonomický vývoj SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72261000-2	12
73	Licencie GitHub	Predmetom obstarávania sú licencie k softwarovej službe GitHub (GitHub Team) spolu s doplnkom CoPilot. GitHub je poskytovateľom internetového hostingu na vývoj softvéru a správu verzií s použitím verziovacieho nástroja Git.	Software GitHub bude slúžiť na verzionovanie a správu kódov k zložitejším modelom, pri ktorých je nutná kooperácia viacerých analytikov. Nástroj umožňuje zaznamenávať a aké zmeny v modeli vykonal. Doplnok Copilot zároveň zabezpečuje podporu AI pri tvorení kódu a hľadani chýb, čo vedie k výraznej úspore času analytika.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48710000-8	12
74	Zabezpečenie podpory, údržby a ďalšieho rozvoja webu a intranetu MFSR	Zabezpečenie podpory, údržby a ďalšieho rozvoja webu a intranetu MFSR.	V rámci udržateľnosti webového sídla MF je nevyhnutné zabezpečiť udržateľnosť existujúceho riešenia, ako i prípadne zmeny na základe požiadaviek používateľov a dopadu legislatívnych zmien na systém.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72250000-2 72212224-5	24
75	Zabezpečenie virtuálnej učebne Moodle pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly	Obstaranie prístupov/virtuálnej učebne cez platformu Moodle na zabezpečenie vzdelávacích aktivít rôzneho typu pre zamestnancov vykonávajúcich vládny audit, zamestnancov, ktorí nastavujú metodiku v oblasti auditu a zamestnancov, ktorí vykonávajú podporné činnosti súvisiace s výkonom vládneho auditu.	Prostredníctvom virtuálnej učebne sekcia auditu a kontroly zabezpečí efektívnejší a inovatívnejší prístup k vzdelávaniu, najmä prostredníctvom prípadových štúdií, testov, zadaní a pod. Taktiež prostredníctvom virtuálnej učebne budú všetky školiace materiály na jednom mieste a dostupné nie len pre zamestnancov sekcie auditu a kontroly, ale aj napr. zamestnancov Úradu vládneho auditu, ktorí taktiež vykonávajú vládny audit.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48000000-8	12
76	Microsoft Teams Premium	Obstaranie 15 prístupov k službe Microsoft Teams Premium.	MS Teams Premium vďaka zabudovaným prvkom AI prinesie vyššiu efektivitu vo vzťahu k audítorskému procesu vrátane komunikácie medzi audítormi, bezpečnosť zdieľania analyzovaných informácií, ako aj transparentnosť rozdeľovania, plánovania úloh a odpočtovania ich splnenia. Zároveň zautomatizuje a zjednoduší administratívne činnosti zamestnancov sekcie auditu a kontroly (napr. funkcia inteligentnej rekapitulácie). Taktiež poskytne viacero možností, ktoré prispievajú k skvalitneniu zabezpečovania vzdelávacích aktivít zabezpečovaných sekciou v zmysle zákona 357/2025 Z. z. (napr. lepší manažment obsahu vzdelávacích aktivít, väčšiu ochranu prezentovaného obsahu a pod.).	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48000000-8	12
77	Licencie Adobe Creative Cloud	Predmetom zákazky je predĺženie platnosti licencií Adobe Creative Cloud na 12 mesiacov. Adobe Creative Cloud je sada aplikácií a služieb od spoločnosti Adobe Inc., ktorá poskytuje predplatiteľom prístup ku kolekcií softvéru používaného na grafický dizajn, úpravu videa, vývoj webu, fotografovanie, spolu so sadou mobilných aplikácií a tiež k niektorým voliteľným cloudovým službám.	Odbor prevádzky IT využíva licencie na Adobe Cloud na podporu kreatívnych tímov, automatizáciu procesov a efektívnu správu licencií. Tlačový odbor využíva licencie za účelom efektívnej prípravy grafických podkladov pre účely MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48322000-1	12
78	Licencie ODIS	SW pre oceňovanie a riadenie v stavebnej výrobe.	SW využívaný ÚHP, ktorý je potrebný pre nastavenie hodnôt pre benchmarking a následnú analýzu nákladov v stavebnom sektore.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48611000-4	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba a/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
79	<b>Prístup k online nástroju Zoho Forms na obdobie 1 roka</b>	Predmetom zákazky je predĺženie licencie 1x Zoho Forms Standard Plan na 1 rok. Zoho forms je nástroj na efektívny zber a správu dát prostredníctvom formulárových riešení.	Uvedený prístup bude slúžiť pre zamestnancom ÚHP za účelom vykonávania ich agendy.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48325000-2	12
80	<b>Prístup k online nástroju Canva na obdobie 1 roka</b>	Cieľom predmetnej zákazky je predĺženie prístupu k online nástroju Canva Pro na obdobie 1 roka a nákup novej licencie Canva Team.	Canva je program na tvorbu kvalitného grafického dizajnu na profesionálnej úrovni. Aktuálne 1 licenciu využíva ÚHP (Canva Pro) a pre zamestnancov oddelenia metodiky a vzdelávania IKB sa plánuje obstaranie Canva team licencie potrebnej pre zabezpečenie tvorby pracovných výstupov oddelenia metodiky a vzdelávania v IKB.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48322000-1	12
81	<b>Predplatné online nástroja Make</b>	Predmetom zákazky je obstaranie licencie (predplatné) 1x Make PRO (20000 Ops/month) na obdobie 1 roka.	Zákazka sa obstaráva pre potreby ÚHP. Nástroj slúži na automatizáciu recenzného konania, ktoré využívajú analytické jednotky v štátnej správe.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72261000-2	12
82	<b>Licencie CENKROS</b>	Predmetom zákazky je obstaranie licencií CENKROS (vrátane sady cenníkov CENEKON za rok 2024). CENKROS je stavebný softvér, ktorý obsahuje sadu cenníkov a umožňuje pripraviť rozpočty, kalkulácie a riadenie stavebnej výroby.	Predmetná zákazka sa obstaráva z dôvodu potreby zabezpečenia predĺženia licencií pre OHS, UHP a SAK na ďalšie obdobie. Softvérové licencie k stavebnému softvéru CENKROS 4 (spolu s cenníkmi stavebných prác CENEKON za rok 2024) sú nevyhnutné na objektívne porovnanie a overenie primeranosti cien na trhu pri overovaní hospodárnosti výdavkov vynaložených za stavebné práce.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72268000-1	12
83	<b>Licencie MATLAB</b>	Predmetom zákazky je predĺženie platnosti licencií na ďalší rok. Softvér MATLAB je nástroj na interaktívne prostredie pre vedecké a technické výpočty, analýzy dát, vizualizácia a vývoj algoritmov, finančnú analýzu a modelovanie.	Software MATLAB je potrebný pre vypracovanie makroekonomickej prognózy, ktorá je súčasťou tvorby rozpočtu verejnej správy. Preto je nevyhnutné zabezpečiť aktuálnosť licencií. Zákazka sa obstaráva pre IFP.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48000000-8	12
84	<b>Predĺženie platnosti AutoCAD licencií</b>	Predmetom zákazky je predĺženie platnosti 2 ks AutoCAD LT Commercial Single-user Annual Subscription Renewal licencií na ďalší rok. AutoCAD je 2D CAD softvér, ktorý slúži na rýchle návrhy a úpravy 2D geometrie a 3D modelov či tvorbu výkresov a ich úpravu.	Zákazka sa obstaráva pre potreby zamestnancov MF SR. Pre UHP je potrebná jedna licencia, nakoľko vďaka grafickému programu môžu z projektovej dokumentácie nastaviť hodnoty pre benchmarking. Tieto hodnoty potom slúžia pre analýzu nákladov v stavebnom sektore. Ďalšia licencia je potrebná pre OHS, ktorí pracujú s Autocadovými výkresmi, update-ujú ich a upravujú podklady pre dodávateľov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48321000-4	12
85	<b>Maintenance Fabasoft</b>	SW maintenance licencií IS Fabasoft na rok 2026.	Je potrebné zabezpečiť licenčný maintenance licencií Fabasoft potrebných pre IS DKS	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72261000-2	12
86	<b>Balík podporného mechanického a elektrického náradia pre detekciu problematiky a riešenie incidentov s výpočtovou technikou a podpornou infraštruktúrou v prostredí MF SR.</b>	Predmetom zákazky je obstaranie podporného náradia potrebného pre detekciu problematiky, opravy a riešenie incidentov s výpočtovou technikou a podpornou infraštruktúrou aktuálne dodanou a používanou na MF SR. Jedná sa o sady a techniku mechanického a elektrického náradia ako sú napr. gola sady, skrutkovače, elektrikárske náradie, testery, detektory, LED osvetlenie, pinzety, malé switche, antistatické podložky, tlačiareň štítkov, priemyselný antistatický vysávač, termokamera a podobne.	Pre potreby zabezpečenia pohotovostného vybavenia pre incident response tlačiarň, výpočtovej techniky a podpornej infraštruktúry v prostredí MF SR.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	43830000-0 44512940-3	12
87	<b>Balík podporných pamäťových médií menšej kapacity pre zamestnancov MF SR</b>	Predmetom zákazky je obstaranie podporných pamäťových médií pre potreby zamestnancov MF SR. Ide o USB kľúče v rôznych veľkostiach.	Pre potreby kopírovania, prenosu, prípadne uskladnenia informácií a iné potreby zamestnancov MF SR.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	30234000-8	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
88	Administrátorské školenia pre zamestnancov IT prevádzky	Predmet zákazky zahŕňa: obstaranie školení pre systémy, aplikácie a produkty používané v prostredí MFSR, ako sú napr.: Microsoft, VMware, Red Hat a podobne."	Administrátorské školenia pre zamestnancov IT prevádzky sú nevyhnutné na zabezpečenie ich odbornej spôsobilosti pri správe a ochrane IT systémov organizácie. Poskytujú aktuálne znalosti o nových technológiách, kybernetickej bezpečnosti a legislatívnych požiadavkách, čím minimalizujú riziko výpadkov a bezpečnostných incidentov. Tieto školenia zároveň podporujú efektívnu implementáciu nových technológií a zvyšujú stabilitu IT prevádzky.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	80510000-2	12
89	Automatizovaná integrácia správy Active Directory používateľských účtov na CES	Zabezpečenie integrácie a kontinuálneho automatizovaného fungovania správy používateľských účtov medzi Microsoft AD a Centrálnym ekonomickým systémom CES"	Integrácia zabezpečuje výmenu a utomatizované spravovanie personálnych dát medzi systémami ministerstva.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72222300-0	12
90	Podpora pre Microsoft Exchange	Predmet zákazky zahŕňa: • audit aktuálnych procesov, nastavení, • analýzu a následnú primeranú konfiguráciu systému Microsoft Exchange, • Implementácia best practice v oblasti informačného systému priamo v prostredí MF SR, • dokumentáciu.	Pre zabezpečenie a implementáciu aktuálnych trendov v IT ako aj pre možnosť prechodu do cloud prostredia spojené s nasadzovaním 365 je nutné zabezpečiť analýzu a následnú primeranú konfiguráciu systému Microsoft Exchange.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72261000-2 72316000-3	12
91	Podpora a servis pre dochádzkový systém ANET	Zabezpečenie servisnej podpory a rozvoja pre dochádzkový systém ANET.	Zabezpečenie funkčnosti a aktuálnosti dochádzkového systému na MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72250000-2 72253200-5	36
92	Integrácia dochádzkového systému ANET na CES	Zabezpečenie integrácie dochádzkového systému ANET na Centrálny ekonomický systém CES.	Integrácia zabezpečuje výmenu a automatizované spravovanie dát medzi dochádzkovým systémom a Centrálnym ekonomickým systémom CES.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72222300-0 72260000-5	12
93	Epožiadavky - cireson portal - nákup licencie	Nákup licencií pre epožiadavkový portál.	Zabezpečenie fungovania portálu epožiadavky	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72261000-2 48000000-8	12
94	Veeam - zálohovanie - licencie	Nákup licencií pre Veeam program.	Potrebné pre zabezpečenie zálohovania IS MF SR	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48710000-8	12
95	Support pre Veeam riešenie - konzultačné a konfiguračné práce pre zálohovanie prostredia Microsoft 365	Predmet zákazky zahŕňa: • audit aktuálnych procesov, nastavení, • analýzu a následnú primeranú konfiguráciu systému Veeam, • dokumentáciu.	Pre zabezpečenie a implementáciu zálohovacieho systému Veeam je nutné zabezpečiť analýzu a následnú primeranú konfiguráciu systému. Implementácia nových konfigurácií Implementácia best practice v oblasti informačného systému priamo v prostredí MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72250000-2 72253200-5	12
96	Výmena záložných zdrojov UPS na dátovej sále MF SR.	Obnova prvkov HW infraštruktúry dátovej sály MF SR.	Záložné zdroje napájania na dátovej sále sú po životnosti.	Štátny rozpočet	Tovar	NIE	31440000-2	36
97	Počítačové zariadenia a príslušenstvo	Notebooky, dokovacie stanice, monitory, myši, klávesnice a ďalšie príslušenstvo.	Pre zabezpečenie vybavenosti zamestnancov úradu osobnou výpočtovou technikou, vieokonferenčnou technikou a príslušenstvom. Nákup nových a obnova morálne zastaraných tlačiarí.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	30200000-1	12
98	Microsoft Teams Rooms Pro licencie	Predmetom zákazky je predĺženie platnosti 11 ks licencií Microsoft Teams Rooms Pro na obdobie 1 roka.	Predmetné licencie sú potrebné pre zabezpečenie funkčnosti video-konferenčných zariadení s dvoma monitormi, ktoré sú v majetku Ministerstva financií SR. Zakúpené video-konferenčné zariadenia na MF SR majú dva monitory a pre plnú funkčnosť týchto video-konferenčných zariadení s takouto špecifikáciou je potrebné mať k dispozícii licencie vo verzii Microsoft Teams Pro	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72222300-0	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
99	Licencie Remote Desktop Manager	Predmetom obstarania je 10 ks licencií (predplátne) Remote Desktop Manager – Single User na obdobie 12 mesiacov. Remote Desktop Manager (RDM) je softvérový nástroj, ktorý slúži na centralizáciu a správu vzdialených pripojení. Umožňuje používateľom spravovať rôzne typy pripojení, ako sú vzdialené plochy (RDP), VPN pripojenia, SSH, FTP, a ďalšie, na jednom mieste.	Obstaranie RDM je preto potrebné na zvýšenie efektivity, bezpečnosti, lepšiu správu prístupov a zníženie rizík spojených s manuálnymi chybami. V dlhodobom horizonte prináša tento softvér významné výhody pre správu IT infraštruktúry. Uvedený nástroj je aktuálne využívaný na odbore prevádzky IT a je nevyhnutné zabezpečiť aktuálnosť daného nástroja (kontinuálne predĺženie).	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	32442300-6 48514000-4	12
100	Licencie SecureCRT + SecureFX Bundle	Predmetom obstarania je 10 ks licencií (predplátne) SecureCRT + SecureFX Bundle na obdobie 12 mesiacov. Tieto dva nástroje poskytujú spoľahlivé a robustné riešenia pre správu vzdialených pripojení a zabezpečený prenos súborov.	Obstaranie softvérového balíka SecureCRT a SecureFX je potrebné z viacerých dôvodov, ktoré sa týkajú bezpečnej a efektívnej správy IT infraštruktúry. Tieto dva nástroje poskytujú spoľahlivé a robustné riešenia pre správu vzdialených pripojení a zabezpečený prenos súborov, čo je kľúčové najmä pre organizácie, ktoré sa musia sústrediť na bezpečnosť a výkon.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	32442300-6 48514000-4	12
101	Licencie TreeSize	Predmetom zákazky je obstaranie 6 ks TreeSize Professional Single License na obdobie 12 mesiacov. TreeSize od JAM Software je pokročilý nástroj na analýzu využitia diskového priestoru, ktorý poskytuje vizuálne prehľady o veľkosti súborov a priečinkov v reálnom čase. Používa rôzne metódy na detekciu veľkosti súborov vrátane komprimovaných a skrytých súborov, a umožňuje exportovať reporty v rôznych formátoch.	Aplikácia TreeSize umožňuje efektívne spravovať úložný priestor na počítačoch a serveroch ministerstva, identifikovaním nevyužívaných alebo duplicitných súborov, čo vedie k optimalizácii diskového priestoru. Zlepšuje výkon systémov tým, že zjednodušuje správu a čistenie dát, čo prispieva k rýchlejšiemu chodu administratívnych procesov. Umožňuje tiež lepšie dodržiavanie bezpečnostných a legislatívnych požiadaviek, ako je ochrana osobných údajov. Centralizovaná správa viacerých zariadení uľahčuje monitorovanie využitia diskového priestoru a znižuje potrebu manuálnych zásahov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72261000-2	12
102	Licencie PowerShell Studio	Predmetom zákazky je predĺženie podpory licencií PowerShell Studio 2024 v počte 3ks. PowerShell Studio 2024 je nástroj na vývoj, testovanie a správu PowerShell skriptov s možnosťou rýchleho vytvárania GUI pre jednoduchšiu interakciu. Umožňuje efektívnu automatizáciu administratívnych úloh a systémovej správy. Poskytuje pokročilé funkcie ladenia a testovania, čím zaisťuje spoľahlivosť skriptov pred nasadením do produkcie.	PowerShell Studio 2024 sa na ministerstve využíva na zefektívnenie chodu prevádzky a automatizáciu rôznych administratívnych a technických procesov. Medzi hlavné aplikácie patrí automatizovaná tvorba Active Directory účtov pre nových zamestnancov, spracovávanie informácií z CESu, čo šetrí čas a znižuje riziko chýb pri manuálnom zadávaní údajov. Ďalej sa využíva na správu inštalácií PC, kde PowerShell skripty umožňujú automatizovať a zjednodušiť proces nastavenia nových pracovných staníc. Okrem toho je neoceniteľným nástrojom pri správe serverových riešení a celej IT infraštruktúry ministerstva, kde zabezpečuje efektívnu kontrolu, monitoring a údržbu serverov, ako aj riešenie rôznych administratívnych úloh v rámci siete.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48211000-0 72261000-2	12
103	USB tokeny pre prístup do štátnej pokladnice	Predmetom zákazky je obstaranie 30ks USB token eToken 5110 FIPS. Ide o špecifický USB token, ktorý je nakonfigurovaný tak, aby bola zabezpečená autentifikácia používateľa prístupujúceho do systémov Štátnej pokladnice.	Uvedené USB tokeny je potrebné zabezpečiť pre zamestnancov MF SR, ktorý prístupujú do Štátnej pokladnice.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72318000-7	24
104	APV PUZUV (Plnenie úloh z uznesení vlády)	Technická podpora aplikačného programového vybavenia Plnenie úloh z uznesení vlády (APV PUZUV).	Predĺženie technickej podpory aktuálne využívaného systému APV PUZUV na obdobie do prechodu na nový IS.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72250000-2	24

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
105	Zabezpečenie SLA na portál OpenDataMF	Predmetom zákazky je zabezpečenie paušálnej podpory, realizácie mesačných nadpaušálnych služieb na vyžiadanie a rozvoja portálu otvorených dát Ministerstva financií Slovenskej republiky (ďalej len "OpenDataMF") na základe požiadaviek odborných útvarov MF SR.	Potreba zabezpečiť podporu (paušál), nadpaušál a rozvoj na existujúce riešenie OpenDataMF.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72000000-5	36
106	Antiransomvér riešenie	Predmetom zákazky je obstaranie služieb alebo produktov s cieľom realizácie zabezpečenia antiransomvéru. Detekcia a blokovanie ransomvéru na základe <ul style="list-style-type: none"> <li>• behaviorálnych charakteristík</li> <li>• detekcii a blokovani ransomvéru, vrátane neznámych variantov.</li> </ul>	Plnenie legislatívnych požiadaviek.	štátny rozpočet	Služba	NIE	72261000-2 72710000-0 72265000-0	1
107	AI nástroj (Chat GPT, Microsoft Copilot a ďalšie)	Obstaranie licencií k AI nástrojom v zmysle požiadaviek odborných útvarov MF SR	Prístupy k AI nástrojom umožnia zvýšiť efektivitu práce zamestnancov MF SR v jednotlivých oblastiach či už ide o automatizáciu tvorby dokumentácie, vyhľadávanie najnovších informácií v oblasti IKB, aktuálnych technológiách prípadne zlepšenie aktuálnych pracovných postupov.	štátny rozpočet	Služba	áno	72000000-5	12
108	SLA DKS	Obstaranie poskytovania služieb k DKS.	Zabezpečiť chod registratúry prostredníctvom IS DKS.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72000000-5	36
109	Vyhodnotenie rozvojového aspektu projektov zvýhodnených vývozných úverov	Posúdenie a vyhodnotenie predpokladaných rozvojových dopadov projektov žiadajúcich o podporu zo schémy zvýhodnených vývozných úverov Eximbanky SR.	Posúdenie a vyhodnotenie predpokladaných rozvojových dopadov projektov žiadajúcich o podporu zo schémy zvýhodnených vývozných úverov Eximbanky SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79311410-4	3
110	Nákup tonerov a spotrebného materiálu do tlačiarní, fotokopírovacích a multifunkčných zariadení	Zákazka bude pozostávať z priebežného a operatívneho zásobovania originálnymi tonermi a spotrebným materiálom do tlačiarní k osobným počítačom, fotokopírovacích a multifunkčných zariadení pre potreby ministerstva.	S účinnosťou ku dňu 24.10.2025 uplynie platnosť zmluvy na dodávanie originálnych tonerov a spotrebného materiálu do tlačiarní k osobným počítačom, fotokopírovacích a multifunkčných zariadení.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	30125100-2	12
111	Nákup personalizovaných kalendárov a diárov na kalendárny rok 2026	Obstaranie stolových a nástenných kalendárov, diare.	Pre potreby ministerstva.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	30199792-8	12
112	Nákup mobilných telefónov a príslušenstva	Mobilné telefóny ,ochranné puzdra, sklá, obaly, nabíjačky, adaptéry,	Pravidelná obmena mobilných telefónov , príslušenstvo z dôvodu ochrany a zefektívnenia práce.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	32250000-0 32523000-5	12
113	Nákup TV a príslušenstva pre potreby MF SR	Televízory a príslušenstvo	V prípade nároku z IRA, pre vedenie MF SR.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	32324000-0	12
114	Nákup audia a videa + fotopríslušenstva pre potreby MF SR	Webové kamery, mikrofóny, headsety, fotoaparátúra a objektívy.	Zefektívnenie práce, online meetingy, foto pre KM.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	30237240-3 32341000-5 32342100-3	12
115	Nákup videoprojektorov pre potreby MF SR	Videoprojektory.	Z dôvodu online stretnutí a školení.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	38652120-7	12
116	Služby káblovej televízie MF SR	Poskytovanie digitálneho televízneho signálu, prostredníctvom káblovej televízie.	Z dôvodu ukončenia platnosti aktuálnej zmluvy.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	92224000-7	48
117	Dodania pečiatok a príslušenstva	Dodanie pečiatok rôznych druhov, podušiek a štočkov s textami.	Z dôvodu pridielovania a potreby pre zamestnancov podľa IRA 20/2024.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	30192153-8 30192154-5 44423800-9	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba a/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
118	Dodanie eloxovaných hliníkových štítkov	Štítky na mená, funkcie a rozdelenie podľa sekcií.	Potreba z dôvodu organizačných a informačných zmien.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	35121600-4	12
119	Tlač pokutových blokov pre MF SR	Ministerstvo financií SR zabezpečuje tlač pokutových blokov v zmysle zákona o priestupkoch č.372/1990 paragraf 85.	Z dôvodu distribúcie pre finančné riaditeľstvo.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	Nie	22450000-9	12
120	Rekonštrukcia a modernizácia EPS a zakreslenie skutkového stavu + pravidelné kontroly a pozáručný servis	Rekonštrukcia a modernizácia pôvodných dvoch systémov EPS v budovách na Štefanovičovej a Kýčerského. Výsledkom bude 1 modernizovaný systém EPS s novým grafickým rozhraním.	Nevyhovujúce pôvodné systémy EPS, zastaralé zariadenia a ústredne, časté výpadky a chybové hlásenia - po životnosti.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	45343000-3 45343200-5 45314300-4	60
121	Odborná prehliadka zdvíhacieho zariadenia	Plošina do jedálne - kontrola funkčnosti, bezpečnosti a bateriek.	Pravidelné odborné prehliadky a skúšky v zmysle vyhlášky č. 508/2009 MPSVR SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71632000-7	24
122	Ročná kontrola a údržba kamerového a zabezpečovacieho systému (objekt VILA KRISTA)	Kontrola funkčnosti PIR detektorov, tamper kontaktov, napájania a kontrola stavu akumulátorov a kamerového systému.	Zabezpečenie bezporuchového chodu a funkčnosti zariadení v objekte VILA KRISTA, Trenčianske Teplice	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50610000-4	24
123	Servisná prehliadka na zmäkčovacom zariadení na vodu vo VDZ Vila Krista Trenčianske Teplice	Kontrola a doplnenie prípravkov podľa odporúčenia výrobcu a technického listu (Výmena filtrov, dodanie tabletovej soli, kontrola zariadenia), Servis a doplnenie chemikálií na dezinfekciu a zmäkčenie tvrdosti vody.	Zabezpečenie funkčnosti zariadenia a predĺženie životnosti ostatných zariadení (napr. vírivky) z dôvodu tvrdosti vody.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	71632000-7 39137000-1	24
124	Školenie a výcvik pracovníkov stálej služby	Školenie nových pracovníkov stálej služby na obsluhu röntgenu batožín Rapiscan 618XR a detektoru kovu Metor 6M a zaškolenie na detekovanie snímok z röntgenu batožín.	Požiadavka finančnej správy potrebná k výkonu práce zamestnancov stálej služby pre zabezpečenie ochrany a bezpečnosti ministra financií SR a úradu.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	79632000-3 80531200-7	12
125	Školenie pracovníkov stálej služby na obsluhu EPS	Zaškolenie stálej služby na obsluhu EPS.	Potrebné k výkonu práce ovládanie el. požiarneho systému.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	80531200-7	12
126	OP a OS tlakových a plynových zariadení budova MF SR, BA	Tlakových zariadení v OST a CO kryte (expanzomaty, doskové výmeníky, vzdušníky..)a plynových zariadení pre kuchyňu (uzávery, rozvody a spotrebiče).	V zmysle vyhlášky č. 508/2009 MPSVR SR	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71632000-7	24
127	Motorová nafta - záložný zdroj, generátor	Zabezpečenie nákupu motorovej nafty.	Nutné z dôvodu potreby využitia záložného zdroja.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	09134100-8	12
128	Kontrola a servis MaRka v OST - pozáručný servis SAUTER	Kontrola a servis OST - automatizácie.	Zabezpečenie servisu zariadenia na meranie a reguláciu odovzdávacej stanice tepla z dôvodu kontroly nastavenia, v prípade porúch a opráv na systéme	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	50720000-8 39715210-2	36
129	Pravidelné kontroly SKV, VV	Pravidelné kontroly SKV, VV (chránené priestory, minister a režimové pracoviská)	Dôvodom je dodržanie vyhlášky Národného bezpečnostného úradu č.336/2004	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50610000-4	36
130	Výmena a doplnenie vonkajších kamier	Obstaranie kamier s vyšším rozlíšením, čítanie EVČ vozidiel, rozlišovanie tvárí.	Zvýšenie bezpečnosti, chránenie majetku a osôb.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	35125300-2 51314000-6	12
131	Pozáručný servis a profylaktika klimatizačných okruhov a klimatizácií (prevažne kancelárie) Štefanovičova, Kýčerského	Vyčistenie zariadení, kontrola doplnovanie funkčnosti zariadení, kontrola chladiva, výmena filtrov - potrebná aj z hygienického hľadiska.	Zabezpečenie riadneho a bezpečného fungovania zariadení prostredníctvom pravidelných kontrol, ktoré sú odporúčané výrobcom.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	5073000-1	36
132	Pozáručný servis gastrotechnických zariadení v kuchyni	Profylaktika zariadení kuchyne 1 x za rok v zmysle odporúčania výrobcu a pozáručný servis.	Zabezpečenie plynulej prevádzky a bezporuchového chodu kuchyne.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50883000-8	36
133	Odborné prehliadky a odborné skúšky elekt. spotrebičov a ručného náradia pre objekty MF SR v BA a Vila Krista v Trenč. Tepliciach	Zistenie stavu elektrických spotrebičov a ručného náradia z pohľadu jeho bezpečnosti pri používaní a bezpečnosti pred zásahom elektrického prúdu počas ich používania.	V zmysle vyhlášky č. 508/2009 MPSVR SR a v zmysle ustanovení zákona č. 124/2006 Z. z.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71632000-7	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
134	Nákup gastrotechniky do jedálne	Nákup gastro-elektrospotrebičov.	Obmena po životnosti.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39314000-6	12
135	Opakovaná úradná skúška výťahov, v objektoch MF SR	OÚS sa vykonáva v pravidelných lehotách, overuje či vyhradené technické zariadenie skupiny A spĺňa požiadavky na bezpečnú prevádzku a či je obsluhované bezpečným spôsobom. Opakovanú úradnú skúšku vykonáva Oprávnená právnická osoba.	Vykonáva sa podľa § 12 Vyhlášky 508/2009 Z. z. MPSVR SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71630000-3	12
136	Pravidelné kontroly, údržba a pozáručný servis obehového výťahu PATERNOSTER	Zzabezpečenie servisných služieb v rozsahu odborných prehliadok, odborných skúšok, preventívnej údržby, pozáručného servisu a opráv vrátane odstraňovania závad z OP, OS, opakovaných úradných skúšok a ostatných služieb definovaných za účelom zabezpečenia spoľahlivej, bezporuchovej a bezpečnej prevádzky v súlade s platnou legislatívou.	V zmysle vyhlášky č. 508/2009 MPSVR SR a v zmysle ustanovení zákona č. 124/2006 Z. z.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50750000-7	48
137	NN Hlavná rozvodňa areálu MFSR - Výmena rozvodnej skrine	Výmena hlavnej rozvodnej skrine umiestnenej pri trafostanici a dopojenie rozvodov CENTAL STOP.	Potreba k zabezpečeniu CS.	Štátny rozpočet	Tovar	NIE	31682200-2	12
138	Prechodové turnikety	Zmeniť typ turniketových prechodov- dochádzkový systém.	Bezpečnosť úradu.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	35123100-3	12
139	Údržba a servis automatických parkovacích závor a železnej motorickej brány	Údržba, servis, pohotovosť za účelom zabezpečenia bezporuchového fungovania parkovacích závor a železnej motorickej brány.	Zabezpečenia bezporuchového fungovania.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50711000-2	36
140	Vybudovanie prepážkovej steny v podateľni ministerstva	Prepážková stena s posuvnými priehradkami.	Zvýšenie bezpečnosti pracovníčok podateľne.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	44221000-5	1
141	Knižničný fond	predplatné periodiká, denná tlač, el. prístupy, knihy a eknihy.	zabezpečenie požiadaviek manažmentu ministerstva, zamestnancov a dopĺňanie a akvizícia knižničného fondu	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	22200000-2 22113000-5 22120000-7 22212100-0	12
142	Servisná zmluva MS SOFT - Knižničný systém Clavius - 2025 - 2029 Paušál	servis a aktualizácie IT Clavius - paušál.	zabezpečenie aktualizácií IT CLAVIUS, údržba knižničného systému.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	48160000-7	60
143	Servisná zmluva MS SOFT - Knižničný systém Clavius - 2025 - 2029 Nadpaušál	servis a aktualizácie IT Clavius - nadpaušál.	IT Clavius zabezpečenie mimoriadnych zásahov a zásahov nespádajúcich do ročného paušálu.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	48160000-7	60
144	Kompletná projektová dokumentácia rekonštrukcie budovy MFSR v Bratislave	Investičná akcia zameraná na komplexné vypracovanie projektovej dokumentácie a previazanosť technologických profesií z dôvodu nutnej rekonštrukcie budovy.	Investičná akcia zameraná na vypracovanie projektovej dokumentácie kompletnej rekonštrukcie budovy - zmena konceptu budovy, parkovania, nevyhovujúce prevádzkové stavy technológie, havarijné stavy a technológie po životnosti.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71320000-7	24
145	Prenájom priestorov	Zabezpečenie priestorov pre zamestnancov MFSR.	Zabezpečenie priestorov pre zamestnancov MFSR -reorganizácia.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	70310000-7	12
146	Čistiace a upratovacie služby	Zabezpečenie upratovacích služieb priestorov mnisterstva + hĺbkové tepovanie kobercov.	Ukončenie zmluvy k 31.3.2025.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	90910000-9	48
147	Kancelársky nábytok mobiliár	Výmena/renovácia kancelárskeho a jedálneho nábytku.	Návrh výmeny kancelárskeho nábytku z dôvodu opotrebenia ako aj jedálneho nábytku.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39130000-2	12
148	Stolárske práce	Výroba stolárskych výrobkov na mieru.	Výroba nábytku na mieru pre priestory vrátnice, kancelárií riaditeľov a sekretariátov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	45421000-4	12
149	Kancelársky nábytok sedenie, stoličky	Výmena stoličiek a sedačiek.	Návrh nového designu v kancelárskych miestnostiach.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39130000-2	12
150	Prenájom veľkokapacitného kontajnera	Odvoz a likvidácia(drobný stavebný odpad, drevo, plast, kov).	likvidácia neupotrebitelného majetku.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	9050000-2	12



Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
151	Čalúnenie+repas kožených sedacích súprav	Čalúnenie nábytku.	Dôvodom obstarania opotrebovaný nábytok - kreslá.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	33193221-4	12
152	Nákup elektrospotrebičov	Drobné elektrospotrebiče vybavenie kancelárií.	Obmena po životnosti.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39700000-9 39000000-2	12
153	Pomocné manuálne a sťahovacie práce mimo areálu MFSR	Pomocné manuálne a sťahovacie práce na základe aktuálnych požiadaviek MFSR prostredníctvom sťahovacej firmy a pomocných prác.	Z dôvodu potreby vykonávanie pomocných, sťahovacích prác je potrebné zabezpečenie brigádnikov na výkon týchto prác.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	63100000-0	12
154	Protisnečné fólie na okná	Dodanie a montáž protisnečných fólií.	Prehriatie v kanceláriách z Kýčerského ulice počas letných mesiacov, klimatizačný okruh v daných kanceláriách je často chybný a nefunkčný.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	44174000-0	12
155	Pomocné manuálne práce prostredníctvom odsúdených	Pomocné manuálne a sťahovacie práce na základe aktuálnych požiadaviek MFSR prostredníctvom odsúdených v priestoroch MFSR.	Z dôvodu potreby vykonávanie pomocných prác je potrebné zabezpečenie brigádnikov na výkon týchto prác.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	63110000-3	12
156	Satelitné sledovanie vozidiel	Sledovanie polohy 17 služobných vozidiel MF SR .	Elektronizácia výkazníctva služobných jász.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	42961300-3	24
157	Nákup pneumatík	Nákup nových zimných a letných pneumatík pre vozidlá MF SR.	Obnova pneumatík na služobných motorových vozidlách, zabezpečenie bezpečnosti v cestnej premávke.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	34351100-3	12
158	Nákup diaľničných známk potrebné pre jazdu v SR a v cudzine	Nákup diaľničných známk pre všetky autá patriace MF SR.	Na základe vyhlášky o cestnej premávke.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	22450000-9	12
159	PZP - Povinné zmluvné poistenie	Povinné zmluvné poistenie flotily 17 vozidiel.	Na základe vyhlášky o cestnej premávke.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	66514110-0	12
160	Havarijne poistenie	Havarijne poistenie KASKO pre flotilu 3 vozidiel.	Zabezpečenie kompletného havarijného poistenia pre flotilu 3 vozidiel.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	22450000-9	24
161	Taxislužba	Osobná taxislužba pre zamestnancov MF SR.	Zabezpečenie časovo flexibilnej taxislužby v prípade vyťaženia našich profesionálnych vodičov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	60120000-5	24
162	Nepravidelná autobusová doprava	Nepravidelná a zájazdová autobusová preprava pre zamestnancov MF SR v rámci SR a zahraničia.	Zabezpečenie nepravidelnej autobusovej prepravy pre zamestnancov MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	60140000-1	24
163	Prelitrovanie	Meranie a nastavenie skutočnej spotreby PHM.	Na základe vyhlášky o cestnej premávke.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	60140000-1	12
164	Reštaurátorské práce fasády a balkónov VZD Vila Krista	Reštaurátorské opravy fasády a balkónov vzdelávacieho strediska v Trenčianskych Tepliciach.	Nutná rekonštrukcia a oprava balkónov, zatekanie cez špáry, nezaizolované a opotrebované, nevyhovujúci stav.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45453100-8 45454100-5	12
165	Oprava kanalizácie - VZD Vila Krista	Opravy kanalizácie a iné potrebné stavebné práce s tým súvisiace.	Nutná oprava a monitoring kanalizácie a kanalizačných rozvodov.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45282600-7	12
166	Výmena podlahových krytín	Predmetom zákazky je zabezpečenie výmeny podlahových krytín na základe požiadaviek jednotlivých útvarov.	Potreba zabezpečenia služby z dôvodu opotrebovania.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45432110-8 44112200-0	12
167	Stavebné práce MF SR	Rekonštrukcie podláh, múrov, stien, výmena okien, vodovodných rozvodov, kanalizácie a iných priestorov budovy. Oprava strechy budovy, oprava spŕch -Relaxcentrum, oprava kuchyne, oprava plechového krytia KLM a iné práce súvisiace s potrebou úradu, oprava priestorov CO krytu.	Potreba zabezpečenia činností z dôvodu plánovaných úprav.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45282600-7	12
168	Maliarské práce	Maliarské služby.	Maľovanie, drobné úpravy stien a iné súvisiace činnosti.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45442100-8	6
169	Elektroinštalačné práce s havarijnou službou v budove MF SR BA	Opravy a údržba elektroinštalácie vrátane odstraňovania závad z OP a OS a zabezpečenie odstraňovania havarijných stavov nepretržitou službou.	Elektroinštalačné práce potrebné pre zabezpečenie plynulého a bezpečného chodu budovy.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45310000-3 45111300-1 45311000-0	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
170	Vodoinštalátorské a kúrenárske práce s havarijnou službou v budove MF SR BA	Opravy a údržba rozvodov vody, kanalizácie a kúrenia vrátane havarijnej služby.	Inštalátorské p a kúrenárske práce potrebné pre zabezpečenie plynulého a bezpečného chodu budovy.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	39370000-6 50720000-8 45232410-9	12
171	Servis okien cca 3 000 ks	Servis okien, servis obsahuje nastavenie, premazanie kovania a kontrola tesnosti.	Pravidelná údržba okien.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	44221000-5	12
172	Systém generálneho kľúča	umožňuje jedným kľúčom zamknúť ľubovoľný počet dverí a zároveň dá možnosť určiť a delegovať prístupy na osoby, ktoré môžu do jednotlivých objektov alebo miestností vstupovať.	Zjednotenie kľúčovej politiky - zjednotenie prístupu do kancelárií najmä z pohľadu bezpečnosti.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	44500000-5	12
173	Vstupné brány	Dve mrežové brány sú v nevyhovujúcom stave.	Bezpečnosť.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	44221300-8	12
174	Montáž automatických vstupných dverí	Výmena automatických vstupných dverí vstup Kýčerského.	Automatické dvere - nahradiť otočnými vstupnými dverami z dôvodu odstránenia komínového efektu.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45421131-1 44221230-6	12
175	Presklený vstup Kýčerského	Vymeniť presklenie (cele priečelie).	Skrížené rámy, netesnosť, únik tepla atď.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	45421100-5 45421112-2	12
176	Prenájom a údržba bezpečnostných rohoží	Výmena bezpečnostných rohoží vo vchodoch v požadovanom intervale.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb úradu.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	70331100-1 39532000-0	48
177	Pozáručný servis a dodávky interiérových žalúzií	Služba zahŕňa dodanie nových okenných žalúzií a servis pôvodných žalúzií.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb úradu.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	39515430-8 39515440-1 45421145-2	36
178	Pozáručný servis kávovarov	Služba zahŕňa pozáručný servis kávovarov rozmiestnených po jednotlivých miestnostiach.	Potreba zabezpečenia služby súvisiacej so servisom kávovarov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50530000-9	12
179	Údržba parkovej fontány	Počas prevádzky v letných mesiacoch vykonávanie pravidelnej údržby na zabezpečenie bezporuchového chodu fontány.	Potreba zabezpečenia služby, ktorou sa vykonáva servis a údržba parkovej fontány počas letnej sezóny.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50530000-9 50514200-3	12
180	Elektrické zásobníkové ohrievače vody	Elektrický zásobníkový ohrievač vody beztlakový spodný a vrchný s batériou.	Potreba zabezpečenia vyplýva z dôvodu výmeny ohrievačov vody v prípadoch ich nerentabilnej opravy, ktorá nespadá do záručnej doby.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39715100-8	12
181	Spotrebný vodoinštaláčny materiál pre údržbu budovy na MF SR	Predmetom zákazky je nákup spotrebného vodoinštaláčného materiálu pre zabezpečenie plynulej prevádzky a údržby na MF SR. Zákazka zahŕňa nákup umývadiel, vodovodných batérií, sifónov, ventilov, hadíc, WC sedátok a i.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb úradu.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	44411000-4	12
182	Spotrebný elektroinštaláčny materiál pre údržbu budovy na MF SR	Predmetom zákazky je nákup spotrebného elektroinštaláčného materiálu pre zabezpečenie plynulej prevádzky a údržby na MF SR. Zákazka zahŕňa nákup žiaroviek, žiariviek, štartérov, vypínačov, zásuviek, predlžovacích káblov, izolačných pások apod.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb úradu.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	31681000-3	12
183	Spotrebný zámočnický materiál pre údržbu budovy na MF SR	Predmetom zákazky je nákup spotrebného zámočnického materiálu pre zabezpečenie plynulej prevádzky a údržby na MF SR. Zákazka zahŕňa nákup zámkov do dverí, nábytkov, kovaní, skrutiek a i.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb úradu	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	44316000-8 44520000-1	12
184	Pracovné náradie	Rôzne typy náradia potrebné k dielenskému vybaveniu.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb údržby z dôvodu obmeny opotrebovaných pôvodných pracovných pomôcok a nákupu nových, ktoré sú potrebné k výkonu.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	44512000-2	12
185	Pozáručný servis mechanickej zabezpečovacej techniky	Oprava trezorovej techniky.	Potreba zabezpečenia služby vyplýva z dôvodu výskytu trezorov na úrade MF SR.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	50610000-4	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Štavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
186	Štátne vlajky a príslušenstvo	Zabezpečenie štátnych vlajok a príslušenstva.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb úradu.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	35821000-5	12
187	Výmena okenných výplní	Výmena poškodených okenných výplní.	Potreba zabezpečenia obstarania vychádza z potrieb úradu.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	45441000-0	12
188	Zabezpečenie leteckej dopravy na pracovné/služobné cesty a súvisiacich služieb	Zabezpečenie leteckej dopravy osôb a súvisiacich služieb pre zamestnancov pri zahraničných a tuzemských pracovných/služobných cestách.	Zabezpečenie leteckej dopravy osôb a súvisiacich služieb pre zamestnancov pri zahraničných a tuzemských pracovných/služobných cestách.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	63510000-7	48
189	Nákup oblečenia a ochranných pomôcok	Osobné ochranné pracovné prostriedky pre potreby zamestnancov údržby, skladu kancelárskych potrieb, archívu a copy centra.	Na základe IRA MFSR 7/2011, pravidelný nákup každých 12 mesiacov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	18110000-3	12
190	Nákup postelnej bielizne a kuchynskej bielizne - VDZ VILA KRISTA	Nákup postelnej bielizne pre potreby školiaceho strediska VILA KRISTA a hygienickej a kuchynskej bielizne.	Na základe opotrebovaného postelného prádla na izbách doškolovacieho strediska je nutná výmena postelnej bielizne.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39512000-4 39514000-8	12
191	Nákup liekov do príručnej lekárnice	Zakúpenie nových liekov a výmena liekov a zdravotníckeho materiálu po dátume spotreby v nástenných lekárniciach v priestoroch MF SR a v Tren. Tepliciach	Nákup liekov a zdravotného materiálu na základe usmernenia a odporúčania dodávateľa BOZP	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	33690000-3	12
192	Justáž a kalibrovanie alkoholtesteru	Justáž, kalibrácia a následné overenie SMÚ Alkohol testeru.	Platnosť certifikáciu platí 6 mesiacov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50433000-9	12
193	Servis germicídnych žiaričov	Servis všetkých germicídnych žiaričov.	Nutná kontrola a servis po používaní 3 rokov.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	50400000-9	12
194	Kontrola a servis hasiacich prístrojov a požiarnych hadíc vo všetkých budovách v správe MFSR a v autách flotily	Hasiace prístroje - legislatívna kontrola a servis.	Povinná kontrola zo zákona.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	35111300-8	12
195	Nákup oblečenia pre vodičov úradu	Nákup ochranných pomôcok.	Potreba pre vodičov.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	18330000-1	12
196	Nákup kancelárskych potrieb	Zákazka bude pozostávať z priebežného a operatívneho zásobovania kancelárskymi potrebami ako sú kancelársky papier, písacie potreby, obálky, zakladače, registratúrne knihy, archívne krabice, materiál na opravu kníh a iné.	Ku dňu 3.2.2025 uplynie platnosť zmluvy na dodávanie kancelárskych potrieb, pričom je potrebné uzatvoriť nový zmluvný vzťah. Z dôvodov operatívneho riešenia požiadaviek zásobovania ministerstva.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	30192000-1	12
197	Nákup čistiacich a hygienických potrieb	Zákazka bude pozostávať z priebežného a operatívneho zásobovania čistiacimi, hygienickými potrebami a autokozmetiky pre potreby ministerstva.	3.2.2025 uplynie platnosť Rámcovej dohody na čistiace a hygienické potreby. Na zabezpečenie plnenia základných hygienických potrieb a operatívneho riešenia požiadaviek zásobovanie ministerstva.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39830000-9 24455000-8 33760000-5	12
198	Ochranný rádiový systém odbornej knižnice	Servis ochranného systému.	Zabezpečenie ochrany kižničného fondu ministerstva.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	50333000-8 35121000-8	12
199	Kreditácia výplatného stroja	Poplatok za kreditovacie služby pri správe digitálneho výplatného stroja.	Odosielanie listových zásielok prostredníctvom Slovenskej pošty, a. s.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	64111000-0	24
200	Prehľadka archívnych regálov	Ročná odborná prehľadka archívnych regálov.	Povinnosť vyplývajúca z platnej STN EN 15.635.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	50324200-4	24
201	Reprografické služby	tlač a viazanie rozpočtu, záverečného účtu a pod.	predkladanie tlačenej verzie rozpočtu, záverečného účtu, koncepčných, strategických materiálov ÚV SR, NR SR a pod.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79520000-5	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
202	Osadenie certifikovaných bezpečnostných dverí 2 ks, s certifikovaným príslušenstvom (zámkovanie, vložka) a napojenie na UZS v chránených priestoroch, kde sa spracovávajú utajované skutočnosti	Predmetom zákazky je splnenie požiadaviek stanovených zákonom č. 215/2004 Z.z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov a všeobecne záväzného právneho predpisu na splnenie požiadaviek na určenie chránených priestorov na stupeň utajenia Tajné, triedy prístupu I a II.	Vytvorenie jedného vstupu do chráneného priestoru, spojenie existujúcich chránených priestorov, vytvorením priechovej kancelárie so vstupom do chráneného priestoru triedy I. Vytvorenie jedného priestoru pre technické prostriedky šifrovanej ochrany utajovaných skutočností, vytvorenie 2 samostatných chránených priestorov triedy prístupu II zamurovaním spojovacích bezpečnostných dverí.	Štátny rozpočet	Stavebné práce	ÁNO	44421500-2 45421100-5	4
203	Bezpečnostné fólie	Predmetom zákazky je splnenie požiadaviek stanovených zákonom č. 215/2004 Z. z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení niektorých zákonov a všeobecne záväzného právneho predpisu a splnenie požiadaviek na určenie chránených priestorov na stupeň utajenia Tajné, triedy prístupu I a II. Odstránenie starých fólií a následná príprava okennej tabule na lepenie nových a nalepenie nových fólií Úprava sklenených častí priestorov stálej služby.	Stávajúce bezpečnostné fólie nespĺňajú svoju funkciu, sú po certifikácii.	Štátny rozpočet	Tovar/Služba	ÁNO	44174000-0	4
204	Revízia tlakových kyslíkových fliaš a ich naplnenie kyslíkom	Obstaranie revízie tlakových kyslíkových fliaš v CO kryte.	Požiadavka funkčnosti v zmysle revíznej správy CO krytu podľa zákona č. 42/1994 Z. z. o civilnej ochrane obyvateľstva.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71632000-7	4
205	Lekárničky s náplňou do CO krytu pre potreby cca 300 zamestnancov	Lekárničky s náplňou.	Zabezpečenie potrebného vybavenia CO krytu.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	33141623-3	1
206	Spotrebný tovar pre prezentačné účely	Zabezpečenie balíčkov pre deti zamestnancov MF SR cez chránenú dielňu.	Prevádzkové potreby.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	22462000-6	1
207	Lekárske prehliadky	Zabezpečiť poskytovanie vstupných lekárskych preventívnych prehliadok zamestnancov pri práci so zobrazovacími jednotkami.	Zákonné dôvody.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	85100000-0	24
208	Zverejňovanie pracovných ponúk na webovom portáli, ktorý ponúka on-line produkty a služby v oblasti trhu práce.	Zabezpečenie zverejňovania voľných pracovných ponúk obstaraním kreditného balíka a prezentácie spoločnosti.	Ministerstvo financií SR ako zamestnávateľ má povinnosť zverejňovať voľné pracovné miesta na internetových stránkach. Na uvedený účel je vhodné využívať webovú stránku spoločnosti, ktorá ponúka on-line produkty a služby v oblasti trhu práce, má celoslovenskú pôsobnosť a je najvyhľadávanejším internetovým portálom na vyhľadávanie pracovných ponúk na trhu práce.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79600000-0	12
209	Vyhľadávanie životopisov v online databáze uchádzačov webového portálu v oblasti trhu práce.	Zabezpečenie prístupu do online databázy uchádzačov o zamestnanie obstaraním balíka prístupov ku kontaktným údajom.	Ministerstvo financií SR ako zamestnávateľ môže vyhľadávať v databáze uchádzačov o zamestnanie vhodných uchádzačov na účely uzatvorenia pracovného alebo štátnozamestnaneckého pomeru. Na uvedený účel je vhodné využívať databázu životopisov uchádzačov o zamestnanie od spoločnosti, ktorá ponúka online produkty a služby v oblasti trhu práce.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79600000-0	12
210	Licencia k softvéru Qualtrics	Softvér umožní IFP vytvárať a distribuovať dotazníkové prieskumy.	Softvér výrazne zefektívni realizáciu experimentov a zber údajov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48461000-7	12
211	Licencia k softvéru Macrobond	Softvér umožňuje prístup k širokej databáze makroekonomických údajov.	Softvér potrebný pri príprave prognózy IFP.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	48463000-1	12
212	Licencia Infogram – plán Business na 1 rok	Zabezpečenie kontinuálnej efektívnej a modernej komunikácie výsledkov práce a analýz IFP prostredníctvom moderného a užívateľsky jednoduchého grafického softvérového nástroja – Infogram.	Moderný a užívateľsky jednoduchý grafický softvérový nástroj – Infogram.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48316000-6	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba a/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
213	Webhosting a doména (web IFP)	Webhosting + doména (web IFP).	Webhosting - poskytovanie hostovania web stránky a prevádzkovanie domény (premigrovanie webu IFP zo súkromnej správy do správy MF SR - IFP).	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72415000-2	12
214	WordPress pluginy	WordPress plug-iny.	Zabezpečenie aktualizácie a nových WordPress pluginov pre priebežné zinteraktívnenie webu IFP, ktorý prostredníctvom moderného a užívateľsky jednoduchého webového rozhrania prináša vysokofrekvenčné údaje z ekonomiky, interaktívne kalkulačky, dotazníky, dokumenty v HTML forme a pod. a pre splnenie požiadaviek GDPR.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	48222000-0	12
215	Posúdenie a implementácia GDPR ochrany	Posúdenie a implementácia GDPR ochrany	Posúdenie práce s citlivými dátami z pohľadu GDPR, návrh a implementácia softvérového riešenia	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72212732-9	6
216	Licencia TRANSPAREX	Obstaranie 1 licencie TRANSPAREX PROFESSIONAL na obdobie 12 mesiacov pri mesačnej platbe 70,- eur bez DPH.	Prístup k predmetnej službe bude slúžiť pre zabezpečenie kontrolných procesov pri vykonávaní verejného obstarávania ministerstva financií pri vyhodnocovaní splnenia podmienok účasti jednotlivých uchádzačov. Uvedená licencia poskytne aj analýzu verejných obstarávateľov a obstarávaní, historický prehľad všetkých predložených ponúk, cien, priebehu a výsledku verejných obstarávaní.	Štátny rozpočet	Tovar	NIE	48000000-5	12
217	Elektronický prostriedok na realizáciu verejného obstarávania vrátane elektronických aukcií a DNS	Obstaranie licencie k systému verejného obstarávania vrátane DNS a používanie elektronickej aukcie po dobu 48 mesiacov.	Prístup k predmetnej službe slúži k zabezpečeniu celého procesu verejného obstarávania nadlimitných zákaziek pre účely Ministerstva financií SR.	Štátny rozpočet	Tovar	NIE	48000000-6	48
218	Licencie VO-PORTAL Premium	Obstaranie dvoch licencií VO-PORTAL Premium na obdobie 365 dní.	Prístupy k predmetnej službe budú slúžiť pre zabezpečenie efektívnejšieho plnenia úloh zamestnancov sekcie verejného obstarávania pre odbory nadlimitných zákaziek a podlimitných zákaziek. Balík Premium ponúka prístup k zákonu o vO so zapracovanými metodickými usmerneniami, možnosť čítať a zadávať otázky a odpovede v oblasti VO, možnosť dostávať newsletter o novinkách vo VO, možnosť vyhľadávať otázky a názory a prístup do časati zákon - súvisiaca legislatíva.	Štátny rozpočet	Tovar	NIE	48000000-7	12
219	Znalecký posudok k implementácii nemocnic CES	Odborné stanovisko k posúdeniu uplatnenia § 18 ZVO pri implementácii nemocnic a.s. do CES, realizácii nevyhnutého upgrade HR CES.	Podporné stanovisko k správnej aplikácii § 18 zákona o VO.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	71319000-7	3
220	Licencie/SW	Rôzne licencie/SW v závislosti od potrieb analýz.	Potreba pri vypracovaní jednotlivých analýz a hodnotení.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72261000-2 72267000-4	12
221	Konzultačné služby	Rôzne konzultačné služby v závislosti od potrieb analýz.	Potreba pri vypracovaní jednotlivých analýz a hodnotení.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79419000-4 71318000-0	12
222	Chatbot	Konverzačné AI pre Centrálny ekonomický systém.	Potreba chatbota ako podpory pre užívateľov CES.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72000000-5	36
223	Konferencie CES	Usporiadanie konferencií za účelom propagácie projektu a jeho napredovania.	Zvýšenie povedomia o fungovaní a prínose centrálného ekonomického systému.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	55120000-7	12
224	Prenájom online priestoru CES	Propagácia realizovaných projektov prostredníctvom videokampane.	Zvýšenie povedomia o fungovaní a prínose centrálného ekonomického systému.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79341400-0	12
225	Informačné a prezentačné výrobky k CES	Nákup prezentačných výrobkov.	Zvýšenie povedomia o fungovaní a prínose centrálného ekonomického systému.	Štátny rozpočet	Tovar	ÁNO	39294100-0	12
226	Prenájom priestorov	Zabezpečenie priestorov pre zamestnancov MF SR.	Zabezpečenie priestorov pre zamestnancov MF SR z dôvodu nedostačujúceho priestoru pre nových zamestnancov CES ( vrátane parkovania).	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	70310000-7	12

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Štavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
227	Úprava procesov, analýza VÚC	Realizácia aktualizácie procesov CES, analýza zapájania VÚC do CES.	Zlepšenie procesov CES na základe optimalizovaných procesov. Potreba analýzy možnosti zapojenia VUC do CES.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	71241000-9	12
228	Call centrum	Realizácia podpory používateľom prostredníctvom call centra.	Zabezpečenie dostatočných personálnych a technických zdrojov pre telefonickú a emailovú podporu pre organizácie v CES ako aj pre organizácie prístupujúce do CES	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	64227000-3	12
229	Školenia CES	Zabezpečenie realizácie vzdelávania používateľov CES.	Zabezpečenie realizácie vzdelávacích aktivít určených pre zamestnancov VS za účelom získania, udržania a rozvoja zručností pre prácu s CES.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	80510000-2	12
230	Prieskum spokojnosti	Zlepšovanie používateľskej skúsenosti ekosystému CES.	Zabezpečenie zlepšovania prostredia CES, školení, procesov na základe výsledku užívateľskej spokojnosti.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79300000-7	24
231	Inovácia webu CES	Realizovanie nového webu CES.	Potreba realizácie nového webu CES z dôvodu potreby jeho zosúladenia s aktuálne platnou legislatívou k tvorbe štátnych webov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72212224-5	36
232	Implementácie nemocníc a.s. do CES, realizácia nevyhnutého upgrade HR CES	Potreba zabezpečenia implementácie nemocníc a.s. v zmysle cieľov POO, realizácia nevyhnutého upgrade HR CES, zapracovanie dopadu potreby realizovania upgrade HR CES	Potreba zabezpečenia implementácie nemocníc a.s. v zmysle cieľov POO, realizácia nevyhnutého upgrade HR CES, zapracovanie dopadu potreby realizovania upgrade HR CES	Štátny rozpočet	Služby	NIE	72224100-2	36
233	Notárske služby	Vyhotovenie notárskej zápisnice, osvedčenie pravosti podpisu, osvedčenie pravosti fotokópie/odpisu listiny.	Ministerstvo financií SR vydáva rozhodnutia jediného akcionára v pôsobnosti valného zhromaždenia právnických osôb s majetkovou účasťou štátu podľa § 190 ods. 1 Obchodného zákonníka podľa aktuálnej potreby. V zákonom ustanovených prípadoch musia byť rozhodnutia spísané vo forme notárskej zápisnice.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79132000-8	12
234	Process Mining	Analýza a identifikácia príležitosti na zlepšenie, automatizáciu a digitalizáciu procesov MF SR, vrátane IT riešenia.	Ministerstvo financií SR má množstvo procesov, podprocesov a činností, ktoré sú zdĺhavé, neefektívne a ťažkopádne. Množstvo z nich sa ealizuje v papierovej podobe, bez využitia existujúcich inovatívnych technológií založených na AI. Zakúpením tohto nástroja dokážeme zrýchliť a zefektívniť aktuálne procesy a optimalizovať zdroje.	EÚ zdroje/Štátny rozpočet	Služba	NIE	72212311-2	12
235	IT nástroj na zefektívnenie práce s MS Office	IT nástroj na zefektívnenie práce s Wordom, Excelom a PowerPointom pre zamestnancov.	Zvýšená chybovosť, nepresnosť a neaktuálnosť informácií a dát v dokumentoch, ktoré vytvárajú zamestnanci ministerstva. Zakúpeným nástrojom sa zvýši kvalita výstupov a skráti čas na viacúrovňové kontroly v rámci hierarchie ministerstva.	EÚ zdroje/Štátny rozpočet	Služba	NIE	48422000-2	12
236	Certifikácia EFQM	Recertifikácia Modelu EFQM na stupeň uznania "Recognised by EFQM".	Plánovaná recertifikácia.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	72225000-8	3
237	Zmluva na poskytnutie auditorských služieb pri výkone štatutárneho auditu konsolidovaných účtovných závierok vybraných účtovných jednotiek verejnej správy a ústrednej správy	Zabezpečenie overenia konsolidovaných účtovných závierok vybraných účtovných jednotiek verejnej správy (kapitol št. rozpočtu) zostavených za roky 2025, 2026 a 2027, overenie konsolidovanej účtovnej závierky ústrednej správy za roky 2025, 2026 a 2027 a overenie súladu konsolidovaných výročných správ kapitol št. rozpočtu vyhotovených za roky 2025, 2026 a 2027 s konsolidovanými účtovnými závierkami kapitol št. rozpočtu zostavenými za roky 2025, 2026 a 2027.	Zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v § 22a ods. 4 ustanovuje, že konsolidované účtovné závierky účtovných jednotiek verejnej správy a konsolidovanú účtovnú závierku ústrednej správy overuje audítor. Ministerstvo financií SR od roku 2012 centrálné obstaráva audit uvedených KÚZ a centrálné riadi jeho priebeh.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	79212000-3	36

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
238	Konzultačné a aktuárske služby k výpočtu rezervy na zamestnanecké požitky	Zabezpečenie konzultačných a aktuárskych služieb za účelom nastavenia metodiky výpočtu rezervy na zamestnanecké požitky a úpravy aktuálneho modelu, zberu zdrojových dát a návrh automatizácie výpočtu.	Potreba zabezpečenia služieb v opisovanej oblasti vychádza z dôvodu chýbajúcich expertných kapacít MF SR z oblasti poistnej matematiky či aktuárskych postupov. Rezerva na zamestnanecké požitky v ústrednej správe je významnou časťou konsolidovanej účtovnej závierky, pričom ju MF SR počíta za všetky štátne rozpočtové a štátne príspevkové organizácie. Cieľom je odstrániť slabé miesta zberu údajov, ako aj samotného výpočtu, na čo poukazuje aj audítor konsolidovanej účtovnej závierky za predchádzajúce roky. Nastavenie modelu výpočtu, zberu údajov a následnej kontroly pomôže celý proces zefektívniť a znížiť náročnosť na spracovanie údajov aj u samotných štátnych organizácií.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	66519600-7	12
239	Prístup do FinStat Ultimate	Predmetom zákazky je objednanie si jedného prístupu FinStat Ultimate. Balík obsahuje: - finančné reporty firiem s možnosťou exportu do PDF, - filtrovanie a hromadné exporty dát z databáz firiem, organizácií a živnostníkov, - detailné informácie o kritických udalostiach firiem: konkurzy, platobné rozkazy, dlhy, atď., - hodnotenie rizika úpadku firiem pomocou FinStat skóre. - ULTIMATE SCREENER - nástroj na tvorbu datasetov obsahujúci údaje o celom slovenskom trhu vrátane údajov z účtovných závierok a trendov vývoja tržieb a ziskov, - údaje z viac ako 20 dátových zdrojov pripravené do štrukturovaných datasetov v CSV, - osoby a funkcie vo firmách z ORSR, RPVS a RPO v jednom Exceli.	Databáza Finstatu bude využitá na rôzne analýzy pre potreby oddelenia analýz verejnej správy. Dáta z Finstatu budú využívané aj na aktualizáciu internej firemnej databázy IFP, z ktorej sa čerpajú dáta pri tvorbe rôznych analýz a prognóz (napr. skúmanie vývoja firemných nákladov, vývoj tržieb firiem podnikajúcich v oblasti maloobchodu). Okrem vyššie spomenutého, budú údaje poskytované aj odboru špecifických právnych záležitostí, ktorý tieto informácie bude využívať pri plnení svojich úloh v prípadoch, kedy je potrebné poznať finančnú situáciu vybraných subjektov.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	72321000-1	12
240	Právne služby	právne služby v prípade sporu s dosahom na verejné financie alebo hroziaceho sporu	MF SR býva zainteresované na riešení sporov s významným dosahom na verejné financie, pri ktorých vzniká potreba zabezpečiť vysoko odborné právne služby za účelom prechádzanie negatívnych dopadov na rozpočet alebo štát.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	79100000-5	36
241	Poradenské služby v oblasti obchodu a riadenia a súvisiace služby (podnikateľské poradenstvo)	Poradenstvo k správe štátnych finančných aktív, k poskytnutým návratným finančným výpomociam alebo pre sporovú agendu podľa potreby.	MF SR vykonáva zložité finančné operácie s ŠFA, NFV a býva zainteresované na riešení sporov s významným dosahom na verejné financie, kde môže vzniknúť potreba zabezpečiť poradenstvo najmä vo finančnej sfére na zabezpečenie plnohodnotnej ochrany a obrany záujmov štátu.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	79400000-8	36
242	Zastupovanie v hroziacich arbitrážach	Zastupovanie v hroziacich arbitrážach podľa aktuálnej potreby.	Zastupovanie v hroziacich arbitrážach podľa aktuálnej potreby.	Štátny rozpočet	Služba	NIE	79112000-2	60
243	Stravné karty	Predmetom pripravovanej zákazky je zabezpečenie sprostredkovania služieb stravovania pre zamestnancov Ministerstva financií - úrad a pre dôchodcov, ktorí na ministerstve pracovali do odchodu do dôchodku, a to prostredníctvom elektronických stravovacích kariet u zmluvných partnerov úspešného uchádzača.	Zamestnávateľ je povinný zabezpečiť stravovanie pre svojich zamestnancov podľa § 152 zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce (ďalej len „Zákonník práce“) a pre dôchodcov, ktorí na ministerstve pracovali do odchodu do dôchodku, a to podľa Kolektívnej zmluvy za podmienok ustanovených v § 152 ods. 9 písm. c) Zákonníka práce.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	55520000-1 30237131-6	48

Por. číslo	Názov predmetu zákazky (vecný titul)	Stručný opis predmetu zákazky	Odôvodnenie potreby/nutnosti obstarania zákazky	Zdroj financovania	Predmet zákazky (Tovar/Služba/Stavebné práce)	Bežná dostupnosť na trhu (ÁNO/NIE)	CPV predmetu zákazky	Trvanie zmluvy v mesiacoch
244	<b>Komerčné zdravotné pripistenie v zahraničí pre národných expertov</b>	Predmet zákazky obsahuje zabezpečenie služieb poistenia súvisiacich s neodkladným zdravotníckym a nemocničným liečením (nemocenské a úrazové poistenie).	Ministerstvu ako zamestnávateľovi vzniká povinnosť poistiť dočasne vyslaných národných expertov do zahraničia v súvislosti s neodkladným zdravotníckym a nemocničným liečením.	Štátny rozpočet	Služba	ÁNO	66512000-2	12